
336 XVI. Versicherungswesen.

2 6. Lohnbeträge, Einnahmen,

Unfallversicherung 1907 Einnahmen

Nr.

Berussgenossenschaften

Name

Für die Beitrags­
berechnung 

in Anrechnung 
gebrachte Löhne 
der versicherten 

Personen')

überhaupt

darunter
Umlage­
beiträge

und
Prämien

I 000

1

I. Gewerbliche Lerufsgenossenschaften.

Knappschafts-.................................................................................... 1 030 970,« 26 822,» 24 562,»
2 ! Steinbruchs»...................................................................................... 184 584,s 5 192,8 4 767,i
3 der Feinmechanik............................................................................. 292 263,» 1 884,3 1 823,«
4 Süddeutsche Eisen- und Stahl..................................................... 232 695,2 3 354,« 3 170,8
5 Südwestdeutsche Eise»..................................................................... 93 591,« 1 748,o 1668,i

6 266 613,2 5 308,4 5 011,3
7 281 826,4 3 454,i 3 264,v
8 Sächsisch-Thüringische Eisen- und Stahl-.............................. 179 211,8 1 966,« 1 831,8
9 Nordöstliche Eisen- und Stahl.................................................... 148 484,s 2 617,2 2 480,3

>0 Schlesische Eisen- und Stahl- ................................................... 109 260,t 2 376,8 2 245,»

n 182 827,7 3 252,7 3 053,1
12 75 497,« 461,3 434,«

f 13 135 964,i 1313,1 1 262,«
j 14 der Musikinstrumentenindustrie................................................... 38 717,2 307,o 292,i

15 Glas-.................................................................................................. 78 531,o 648,o 606,8
! 82 805,8 511,4 483,»

17 Ziegelei............................................................................................... 198 722,i 3 018,7 2 808,7
' 1« der chemischen Industrie............................................................... 334 375,« 4 022,« 3 788,»

19 der Gas- und Wasserwerke.......................................................... 80 688,2 1 030,o 975,2
20 46141,7 454,« 427,«
21 103 826,o 945,« 874,8
22 Süddeutsche Tcxtil-........................................................................ 89 044,4 623,7 563,»
23 Schlesische Tcxtil.............................................................................. 35 651,» 310,» 282,3
24 Tcxtil-B.-G. von Elsaß-Lothringen....................................... 49 276,4 486,7 452,»
25 Rheinisch. Westfälische Textil-..................................................... 129 654,8 993,i 918,8

!> 26 Sächsische Textil-............................................................................ 185 290,» 1 067,o 993,8
27 64 890,7 169,4 >55,8
28 72 586,7 1 678,« 1 563,8
2!» 120 044,4 718,i 683,»
30 83 106,» 1 036,« 984,4
3l 35 427,8 608,2 570,2
32 268 146,i 5 142,7 4 615,8
33 42 437,4 949,4 894,»
34 48 021,8 875,4 82I,o
35 Müllerei............................................................................................. 58 791,8 2 419,7 2 185,«
36 109 250,1 923.4 877,»
37 Zucker-............................................................................................... 51 470,1 1 433,2 1 312,8
38 der Molkerei-, Brennerei- und Stärkcindustrie..................... 46 506,7 816,« 767,2

! 39 138 696,» 4 323,7 3 969,2
! 40 ! Tabak.................................................................................................. 97 922,8 178,« 165,8

41 I Bekleidungsindustrie-..................................................................... 227 725,4 846,8 808,7
42 der Schornstcinfeqermeister des Deutschen Reichs ................ 5 395,« 103,8 95,8
43 83 327,» 1 428,« 1 243,8

l 44 Nordöstliche BaugewerkS................................................................ 223 867,o 4 901,7 4 391,8
45 83 430,7 1 687,4 1 544,3

») Die anrechnungsfähigen Löhne W 29 und 30 des G.U.V.G. und 88 10, 11,12 und >01 des S.U.V.G.) 
sind die nach der Heberolle eingegangenen Beiträge. In den Beiträgen der Arbeitgeber zur Unfallversicherung 
Jahre enthalten. — ') Überwachung der Betriebe, Erlaß von Unfallverhütungsvorschriften, Rettung Verunglückter 
nachgewiesenen VcrwaltungSkvsten sind a» Stelle der nicht auSscheidbaren Antcilkostcn für ihre mitverwaltcten Ver 
vom 30. Juni 1900 erhoben und den BerufSgcnossenschaften erstattet werden. — °) Reste auS dem Vorjahr und


